
   

  

 

Predstavljanje programa cjeloživotnog obrazovanja Moderna i 

praktična medicinska edukacija  
Medicinski Fakultet Sveučilišta u Rijeci  

    

Poštovani, 

Nastavno na aktivnosti koje su provedene tijekom akademske 2021./2022. godine vezano 

uz akreditaciju i izradu programa cjeloživotnog obrazovanja za stjecanje i unaprjeđenje 

nastavničkih kompetencija Moderna i praktična medicinska edukacija, ovim putem Vas 

obavještavam o pokretanju i predstavljanju navedenog programa na početku nove 

kalendarske godine.  

Iako položeni program čini obvezni uvjet za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docent 

prema Pravilniku o dodatnim uvjetima za izbor u znanstveno-nastavnim zvanjima iz 

područja Biomedicine i zdravstva, program nije usmjeren i otvoren isključivo polaznicima 

već je izrađen s ciljem osiguravanja konstruktivne potpore svim nastavnicima Medicinskog 

fakulteta u Rijeci, pružanjem uvida u strukturni okvir cjelokupnog nastavnog procesa i 

pravila dobre prakse medicinske edukacije. Tako će, primjerice, nakon prve godine 

provođenja programa, dio edukativnih materijala biti dostupan besplatno svim našim 

nastavnicima, a svi suradnici u programu bit će dostupni za pružanje podrške u 

unaprjeđenju različitih aspekata nastavničkih kompetencija. Stoga, posljedično značaju 

programa za sve nastavnike, u nastavku Vas pozivam na informiranje o programu kroz niz 

dostupnih aktivnosti. 

  

1. Internetska stranica programa 

U sklopu službenih internetskih stranica Medicinskog fakulteta u Rijeci, izrađena je i 

internetska stranica koja sadrži osnovne informacije o programu, uključujući uvjete upisa, 

ciljeve, sadržaj, oblike, način izvođenja i raspored nastave, kao i kratki promotivni video 

zapis o programu. 

(https://medri.uniri.hr/obrazovanje/cjelozivotno-obrazovanje/MPME) 

  

2. Predstavljanje programa nastavnicima i otvoreni poziv na suradnju 

S obzirom na navedeni značaj programa, koji uključuje podršku u kompletnoj infrastrukturi 

nastavnog procesa i nastavničkih kompetencija u medicinskoj edukaciji, pozivam sve 

zainteresirane nastavnike Medicinskog fakulteta u Rijeci na predstavljanje programa, u 

sklopu kojeg će biti upućen otvoreni poziv na suradnju svim nastavnicima te predstavljene 

https://medri.uniri.hr/obrazovanje/cjelozivotno-obrazovanje/MPME


konkretne mogućnosti doprinosa programu. Predstavljanje će biti održano 17. siječnja 

2023. godine u 15.30 sati u predavaoni 2. 

U sklopu predstavljanja, bit će predstavljena i međunarodna suradnja s Texas Tech 

University Health Sciences Center El Paso. Naime, u suradnji s navedenim sveučilištem 

izrađen je dio programa posvećen kliničkom poučavanju, ali i ostvaren niz inicijativa za 

uspostavljanjem edukativnih programa. 

Na predstavljanju će sudjelovati svi suradnici u programu, uključujući voditeljicu, izv. prof. 

dr. sc. Ninu Perezu, prof. dr. sc. Sanju Kupešić Plavšić, prof. dr. sc. Jasenku Mršić-Pelčić, izv. 

prof. dr. sc. Alena Protića, izv. prof. dr. sc. Martinu Mavrinac, doc. dr. sc. Kristinu Lah Tomulić, 

doc. dr. sc. Janju Tarčuković, dr. sc. Maju Gligoru Marković, Eriku Šuper-Petrinjac, dr. med. 

i Davorku Lulić, dr. med.  

  

3. Upisi u pilot-godinu provođenja programa 

S obzirom na sveobuhvatnost programa, kao i plan njegove implementacije i razvoja, te 

činjenice da se dodatni uvjeti za napredovanje primjenjuju od 2025. godine, predviđeno je 

da u prvom ciklusu održavanja nastave od veljače do svibnja 2023. godine (pilot-godina), 

program bude namijenjen prvenstveno edukaciji budućih mentora i ostalih suradničkih 

pozicija u edukacijskom procesu u programu. U slučaju većeg broja prijavljenih kandidata, 

izbor će učiniti povjerenstvo koje uključuje voditeljicu programa i voditeljicu Centra za 

unaprjeđenje nastavničkih kompetencija i komunikacijskih vještina.  

  

4. Otvaranje besplatnog online tečaja Poučavanje u kliničkoj simulaciji 

Paralelno s pokretanjem cijelog programa, u veljači će biti otvoren modul o Poučavanju u 

kliničkoj simulaciji u obliku besplatnog online tečaja, koji inače čini dio kolegija Simulacija 

kliničkog poučavanja u programu Moderna i praktična medicinska edukacija. Informacije o 

upisima i tečaju bit će predstavljene na predstavljanju programa i dostupne u pisanom 

obliku početkom 2023. godine. 

  

5. Otvaranje tečaja „Engleski kao jezik visokoškolske nastave u medicini (EJVINMed)“ 

Od 15. svibnja do 1. lipnja 2023. godine bit će održan zaseban tečaj „Engleski kao jezik 

visokoškolske nastave u medicini (EJVINMed)“, čije su voditeljice izv. prof. dr. sc. Branka 

Drljača Margić i izv. prof. dr. sc. Irena Vodopija-Krstanović s Filozofskog fakulteta u Rijeci. 

Cilj navedenog tečaja, koji inače čini izborni kolegij u programu Moderna i praktična 

medicinska edukacija je razvijanje kompetencija za poučavanje na engleskome jeziku u 

medicini, odnosno razvijanje akademskoga diskursa, tečnosti i točnosti u izražavanju, kao i 

podizanje svijesti nastavnika o važnosti triju skupina kompetencija za potrebe EJVINMed-



a: jezičnih, metodičkih i interkulturnih komunikacijskih kompetencija. Detaljne informacije 

bit će dostupne na predstavljanju programa.  

  

6. Najava konferencije 

Naposljetku, u kontinuitetu učinjenih iskoraka te s ciljem pokretanja novog vala podizanja 

kvalitete nastavnog procesa i nastavničkih kompetencija u medicinskoj edukaciji na razini 

Republike Hrvatske, od 30. ožujka do 02. travnja 2023. godine bit će održana međunarodna 

konferencija pod nazivom „MedRi 2023 – First International Conference on Teaching and 

Learning in Medical Education“, čiji su organizatori Medicinski fakultet u Rijeci, Texas Tech 

University Health Sciences Center El Paso, Hrvatska liječnička komora, Klinički bolnički 

centar Rijeka, Sveučilište u Rijeci. Stoga Vas ovim putem pozivam da se kroz aktivno 

sudjelovanje u što većem broju pridružite i podržite konferenciju (sve dodatne informacije 

dostupne su na poveznici https://medri.uniri.hr/znanstveni-i-strucni-skupovi/tlme-

medri/tlme-medri-2023/). 

S posebnim ponosom najavljujem i satelitski studentski simpozij „First International 

Student Symposium on Future Doctors Educating the World“, čiji su organizatori Studentski 

zbor Medicinskog fakulteta u Rijeci, Međunarodna udruga studenata medicine - CroMSIC, 

European Medical Students' Association – EMSA, Fakultetski odbor svih studenata – FOSS 

i Studentska sekcija Medicine Fluminensis. 
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internist-gastroenterolog 

dekan 

Medicinski fakultet u Rijeci – KBC Rijeka  

Braće Branchetta 20, 51000 Rijeka – HR 

Tel: +385 (0)51 651-203 • Fax: +385 (0)51 675 806 

Mob:+385 (0)9818 20 726 • e-mail: goran.hauser@uniri.hr 

 
 

  

  

Ova poruka je poslana putem aplikacije INP (v1.0.122)  
 

  
 

   

 

https://medri.uniri.hr/znanstveni-i-strucni-skupovi/tlme-medri/tlme-medri-2023/
https://medri.uniri.hr/znanstveni-i-strucni-skupovi/tlme-medri/tlme-medri-2023/
mailto:goran.hauser@uniri.hr

